

五万现金落公交 热心公交人员及时归还

海都讯(记者 林涓) 12月6日,福州公交集团收到了一面锦旗,上面写着“拾金不昧 品德高尚”。原来,12月1日,自美国回乡探亲的董女士,在塘头村站乘坐36路闽AYC828车辆至琯头。因董女士久居国外,对国内路况不熟悉,在慌乱中将

随身携带的5万元现金遗落在了公交车上。当晚,36路闽AYC828车辆当班驾驶员宋镇福师傅和乘务员王榕结束运营后,在例行检查车厢时发现了董女士遗失的包裹,他们立即向公司报备后,将包裹放于鼓山站内妥善保管。

第二天一早,董女士发现现金遗失,抱着试试看的心态拨打了公交集团客服热线寻求帮助。工作人员了解情况后,立即检查昨天捡到的包裹,终于在隔层中发现5万元的现金。得知现金居然找到了,董女士高兴万分,随后

就赶到鼓山站。接过公交站工作人员送还的包裹,里面的东西分文不少,董女士万分感激,亲手书写了表扬信。“从闽AYC828车组驾乘人员身上我看到了公交行业人员拾金不昧、助人为乐的高尚品质,真的十分感动,太谢谢了!”董女士说道。



董女士收到失而复得的五万元现金

□相关新闻

孕妇羊水破裂 执勤铁骑“护驾”送医

海都讯(记者 林雅璇) “我老婆羊水破了,很危险,刚好碰到早高峰,下雨天路上车流量非常大,还好看到了路边的福州铁骑……”12月7日上午,再次回想起当天的一幕,市民林先生依旧很紧张,幸好在路上遇到他们。

12月4日7时26分左右,正在北园高架桥附近执勤的福州铁骑,接到小车司机向其求助称,车上载着一名已经破水的孕妇,急需前往省妇幼保健院。从北园高架桥到省妇幼保健院有12公里,早高峰使路面车流

量巨大,导航显示至少需要40分钟才能抵达。已经破水的孕妇在路上随时可能分娩,情况十分紧急,铁骑二话不说便跨上警用摩托车,为新生生命的诞生护航。“双闪打着!跟着我!”“让开一点!靠边些!”大雨中,铁骑驾驶摩托车一路喊话,在前方开出一条“生命通道”,同时与指挥室、沿途铁骑默契联动,优先选择最快通行路线。铁骑带领求助车辆,一路穿过早高峰的车流,以最快速度向医院驶去,仅用22分钟就将孕妇平安送

达。产房外的孕妇家属因为是从外地前来就医,不熟悉医院的情况,铁骑发现后,又带着家属前去购买了待产用品。确认不需要继续帮忙后,铁骑才返回了工作岗位。12月7日上午,福州铁骑再次电话联系了当事人。“生了!是个男孩!我想给他送个锦旗,但是他不愿意告诉我的警号!”在电话中得知产妇母子平安后,铁骑悬着的心才真正放下。林先生也再次对帮忙护送的铁骑表示了诚挚的感谢。



消防及时赶到现场将人救出

天边七彩云霞 下周气温开启换季模式

海都讯(记者 周婉怡 毛朝青 文/图) 9日傍晚5时,夕阳西下,天空被染上一抹红色的魔法。那是一抹宛如油画般的红色晚霞,在天边绽放。天边天空仿佛被火烧着一般,红得犹如热情的心跳。橙红、桃红、深红,交织成一幅色彩斑斓的画卷。天边的红像是被施了魔法,不少人们为它停下,拿起手机拍下一张美美的照片。



福州上空的晚霞

北方多地已经上演冷暖大反转,本周末,冷空气进一步东移南下,两股冷空气接踵而来。9日,福建气温有所回升,西北部地区最高气温在19℃~24℃,中南部沿海地区最高气温普遍在25℃~27℃,其余大部分区域最高气温在18℃~23℃,福建最低气温基本在12℃~16℃。10日气温继续回升,下周新一轮冷空气抵达,近期气温变化明显,昼

夜温差较大。近几日福州的天空盖着棉花糖,云量多也意味着水汽开始增多(因为水汽在高空凝结才会形成云),暖空气已经开始在冷空气之上爬升,9日起逐渐转为暖空气控制,各地气温明显回升。目前,白天天气温暖,并且午后气温还会继续升高。特别是11日,福州主城区最高温可达到30℃,

可能打破12月最高温的纪录。但是,其实冷空气已经在摩拳擦掌了,未来两天,福州市区气温持续升高,这是冷空气来前的套路,不要被蒙蔽了双眼。11日市区午后最高气温飙升之后,12日立马大幅度降温至20℃,但是不到两天气温将再次冲高,又回到30℃。接下来的一周气温可谓跌宕起伏,唯有以不变

应万变,多看天气预报。未来三天,云层持续较厚,天气从之前的晴天为主转变为阴天和多云为主,11日及12日部分乡镇还将迎来小雨天气,出门记得随身带伞。

福州市区今起三天天气		
10日	多云	18℃~26℃
11日	多云转小雨	19℃~30℃
12日	阴	14℃~20℃

车辆误闯未通车隧道 七人被困 消防安全转移

海都讯(记者 毛朝青 通讯员 冯勇强 张俸献 文/图) 记者从福建省消防救援总队获悉,12月6日21时50分许,一小车误入福建省南平市延平区西芹镇行健路一未通车隧道,导致车辆涉水熄火,车内7人被困。接到报警后,延平区消防救援大队立即出动救援人员赶赴现场,利用水域救援漂浮板等装备安全转移被困人员。消防救援人员到场后发现,未通车的隧道内有一小车停在积水中,水面高度至车辆门把手位置,车辆位置距未积水路面近50米,被困人员自行通过天窗爬到车顶等待救援。根据现场情况,消

防救援人员穿戴好个人防护装备,携带水域救援漂浮板等装备,在水域救援漂浮板的辅助下涉水移动至被困人员位置。救援人员先使用水域救援漂浮板转移3名小孩,而后依次将其余人员使用或背、或扶的方式安全转移至未积水路面。据被困驾驶员介绍,当时他驱车行经此路段时,未注意观察地面摆放的警戒桶,直接将车子开进了该隧道,不承想路面有积水,开着开着车就熄火浮起来了,遂打电话报警求助。消防部门提醒:车辆在行经积水路段时,要观察好积水深度,确认是否可以安全通过,切不可盲目涉水。